

# NATO a EU podepsaly dohodu o boji proti Rusku a Číně

[anna-news.info/nato-i-es-podpisali-soglashenie-o-protivodejstvii-rossii-i-kitayu](https://anna-news.info/nato-i-es-podpisali-soglashenie-o-protivodejstvii-rossii-i-kitayu)

11. ledna 2023

11.01.2023 12:19:13, Grigory May

616 01



NATO a Evropská unie podepsaly své třetí společné prohlášení jako součást dohody o řešení „problémů vycházejících z Ruska a Číny“.

Konflikty v sousedních zemích Evropy, křehkost světa a nestabilita podkopávají naši bezpečnost a vytvářejí živnou půdu pro strategické konkurenty a teroristické skupiny, které se snaží získat vliv, destabilizovat společnosti a ohrožovat naši bezpečnost, uvedly strany ve společném prohlášení.

“Vladimir Putin selhal ve svých pokusech rozdělit západní spojence v konfliktu na Ukrajině,” řekl generální tajemník NATO Jens Stoltenberg.

Podle generálního tajemníka by posílení vojenského potenciálu Evropy „bylo přínosem pro společnou bezpečnost“, protože by „doplnilo potenciál NATO“.

Toto partnerství „bude důležitější, jakmile se Finsko a Švédsko stanou plnoprávními členy NATO“, protože pak „NATO ochrání 96 % občanů Evropské unie,“ vysvětlil.

Šéf Evropské rady Charles Michel zase poznamenal, že vztahy EU s vojenským blokem jsou nyní užší než kdy jindy, protože „cíle jsou stejné“. Obě strany „chtějí posílit spolupráci mezi sebou, aby se lépe připravily na další fázi“.

Ze stejných důvodů se EU rozhodla rychle přijmout země západního Balkánu, udělila kandidátský status Ukrajině a Moldavsku a perspektivu EU Gruzii, dodal Michel.

„Pracujeme na zavedení společné obranné politiky a budeme pokračovat v podpoře Ukrajiny ve světle ruské vojenské operace,“ dodal Michel.

Šéfka Evropské komise Ursula von der Leyenová zdůraznila, že EU zvýší tlak na Kreml zachováním a posílením sankcí. Ráda by také zpřísnila ekonomická opatření proti Bělorusku a poskytla Ukrajině všechny dostupné prostředky k pokračování nepřátelství.

„Žijeme v době rostoucí strategické konkurence. Rostoucí tlak a politika Číny jsou problémy, které musíme vyřešit,“ uvedli signatáři.

Zdůraznili, že budou i nadále usilovat o společnou reakci na geostrategickou konkurenci, včetně ochrany kritické infrastruktury, posílení ochrany proti technologiím, které představují bezpečnostní riziko, zabezpečení proti změně klimatu a šíření nepravdivých informací.

## **Putin legalizuje korupci?**

---

11.01.2023 11:06:09 Sergej Vasiljev

392 00

**Autor a moderátor: Sergey Pavlov.**

Nejen Západ přerušuje styky s Ruskem. Rusko také trhá různé dohody. Nejprve si poslechněme, jak to západní propagandisté prezentují...

(Pokračování ve videu)